
Rechinii profitului de criză zădărnicesc pensia meritată

Zusammenfassung / summary:
Costurile de încălzire au crescut de 4 ori - cine își mai poate permite așa 
ceva? Și mai ales: sunt ele cu adevărat justificate? O privire asupra următoarei
emisiuni oferă informații despre modul în care funcționează crizele fabricate și
despre cât de scandalos sunt realizate pe spinarea cetățenilor.

Sendetext / broadcast text:
Dragi telespectatori,
toată lumea vorbește în continuare despre criza energetică actuală și despre 
prețurile care cresc vertiginos la toate nivelurile. Cu toate acestea, în 
emisiunea de astăzi nu ne vom uita la context, ci la efectele așa-numitei crize 
asupra vieții de zi cu zi a cetățenilor. În acest scop, luăm un exemplu 
scandalos.

 Pretinsul deficit de energie și creșterea bruscă a prețurilor aruncă în prezent
foarte mulți oameni în dificultăți financiare.

Alții își freacă mâinile pentru că profită de pe urma lor. Un exemplu 
semnificativ a fost descris de canalul de televiziune ARTE în documentarul său 
intitulat: Soba aprinsă, cine poate?.

Printre altele, reportajul se referă la o femeie de 91 de ani din Hamburg. 
Persoana în vârstă s-a descurcat bine din punct de vedere financiar până acum. 
Acum, însă, costurile ei pentru încălzirea urbană au crescut la 834,00 € pe 
lună, adică de 4 ori mai mult. Acest lucru a însemnat și o o plată substanțială 
în urmă și a lăsat fără somn pe agera pensionară timp de câteva nopți. Pentru a 
acoperi costurile, ea și-a vândut mai întâi mașina și, mai devreme sau mai 
târziu, va trebui să apeleze din nou la economiile ei.

Ceea ce este scandalos în această creștere flagrantă a prețului este faptul că 
centrala termică, care alimentează apartamentul de bătrâni cu încălzire urbană, 
funcționează pe bază de deșeuri de lemn. Cu toate acestea, deșeurile de lemn au 
devenit doar puțin mai scumpe în cursul creșterii prețurilor. Deoarece 
încălzirea urbană este în mod evident legată de prețul gazului, aici s-a 
construit un caz clasic de profit de criză! 
Din păcate, acesta nu este un caz izolat, ci o realitate tristă în aproape toate
sectoarele economiei de astăzi. Oriunde se formează monopoluri și carteluri, iar
consumatorii nu au de ales, aceștia sunt jefuiți fără milă!
O declarație batjocoritoare  a cancelarului Olaf Scholz, în cadrul unui talk-
show, cu privire la situația dificilă a cetățenilor săi a fost următoarea:
"...nu știam cât de trist să arăt atunci..." 

Această declarație ar trebui să arate cât de mult se poate și cât se va 
identifica Olaf Scholz cu nevoile cetățenilor săi. De mai mult timp, oameni de 
renume renumiți experți bine-cunoscuți în recunoaștere cer interzicerea 
profiturilor din crize.
Cererea de interzicere a profiturilor din crize nu este o dorință pioasă a unor 
"buni cetățeni", ci mai degrabă o cerere existențială în interesul tuturor.

Quellen / Sources:
https://www.arte.tv/de/videos/107194-098-A/re-ofen-an-wer-kann/

Exemplul pensionarului, min. 9:50 și 18:15
https://www.youtube.com/watch?v=gf2KI0pejis

Cancelarul federal Olaf Scholz
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